B FERRETTO

1. Resolva a equacdo x* — 2x° + 6x* — 2x +5 = 0, sabendo

gue uma raiz € a unidade imaginariai.
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2. Calcule a e b reais de modo que a equacdo x> +ax+b =0
admita a raiz complexa 2 + 3i. Resolva a equacao utilizando as

relacoes de Girard.
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3. Forme uma equacao de coeficientes reais e grau minimo possivel

gue admita as raizes 1,—1ei + 1.
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4. Forme uma equacao de coeficientes reais e grau minimo possivel que

admita 2i como raiz dupla e 1/2 como raiz simples.
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5. Empregando as relacoes de Girard, resolva a equacao

x* —4x3 4+ 5x% —2x — 2 =0, sabendo que umaraizé 1 — 1.
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6. Qual é o grau minimo que pode ter uma equagao de coeficientes

reais que admite araiz simpleslearaizdupla2 +1i7?
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7. Calcule os nimeros reais p e g de modo que a equacdo 2x° —

px+qg=0 admita a raiz complexaz =1 + 1.
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